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議会運営委員会会議録 
平成２１年２月２３日（月） 

（開 会） ９：２９ 
（閉 会） ９：３７ 

 
○ 委員長 
 ただいまから議会運営委員会を開会いたします。 

「議会の運営について」、「議長の諮問について」及び「議会の会議規則、委員会に関する条

例等について」以上３件を一括議題といたします。 
平成２１年第１回定例会の提出議案について、執行部に説明を求めます。平成２０年度関係

議案の説明を求めます。 
○ 財政課長 

議案第６４号及び第６５号の予算関連議案について説明させていただきます。 
配布いたしております「平成 20 年度一般会計・特別会計補正予算資料」をお願いいたしま

す。 
１ページをお願いいたします。今回の補正は、表の下のほうに記載しておりますように､国の

第二次補正予算に伴う、景気・雇用対策関連の補正を行うものでございます。一般会計で 26
億 1,823 万 2 千円を、介護保険特別会計で 7,769 万 9 千円をそれぞれ追加するものでございま

す。 
２ページをお願いいたします。一般会計から主なものについて説明させていただきます。ま

ず、歳入の国庫支出金で計上しております「子育て応援特別手当事業交付金及び事務取扱交付

金」合計 7,305 万 6 千円につきましては、歳出の民生費の欄に掲げておりますように、小学校

就学前３年間に属する第２子以降の児童について、1 人あたり 36,000 円を支給し、幼児教育期

の子育て家庭に対する生活安心の確保を図ろうとするものであります。同じく国庫支出金の「定

額給付金給付事業費及び事務費補助金」21 億 2,926 万 8 千円につきましては、住民への生活支

援と地域の経済対策に資することを目的として交付されるものであります。内容といたしまし

ては、歳出の総務費の欄に記載しておりますように給付額は 1 人当たり 12,000 円で、65 歳以

上と 18 歳以下の方には 20,000 円が給付され、本市の給付対象は 59,053 世帯、134,300 人を

見込んでおります。また、「地域活性化・生活対策臨時交付金」3 億 8,750 万 2 千円につきまし

ては、歳出で掲げております総務費の地域振興基金積立金、土木費の道路橋りょう維持修繕工

事及び小中学校の地上波デジタル放送に対応するテレビの入替事業等、20 年度及び 21 年度の

雇用・生活対策関連事業に充当するものであります。県支出金で計上しております「緊急雇用

創出事業臨時特例基金事業補助金」及び「ふるさと雇用再生特別基金事業補助金」につきまし

ては、歳出の労働費の欄に掲げておりますように、公園の維持補修や旧伊藤伝右衛門邸休憩所

委託事業等々の雇用創出に係る事業を実施する財源として交付されるものであります。繰越明

許費の補正は、定額給付金給付事業以下 10 件につきまして、年度内の事業完了が見込めない

ため追加するものでございます。 
３ページをお願いいたします。介護保険特別会計の保険事業勘定では、介護従事者処遇改善

臨時特例交付金 7,769 万 9 千円を、介護報酬改定に伴う介護保険料の負担増を軽減する財源と

して、基金に積み立てるものでございます。 
以上で､予算関連議案の説明を終わります。 

○ 総務課長 
 引き続きまして、予算関係以外の議案について、ご説明いたします。お配りしております「議

案概要」で、説明させていただきます。 
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「議案第 66 号 飯塚市介護従事者処遇改善臨時特例基金条例」につきましては、介護従事者

の処遇改善を目的として 21 年度から介護報酬が改定されることに伴い、第 1 号被保険者の介

護保険料の改定増の軽減、それらの実施の準備経費等に充てるための財源として、国の第 2 次

補正予算による臨時特例交付金を基金に積み立てるものでございます。 
報告第 9 号の議会への報告につきましては、「住宅新築資金等貸付金の返還請求に関する和

解」について専決処分を行いましたので、本会議最終日に報告を行うものでございます。 
以上、簡単ですが議案の説明を終わります。 

○ 委員長 
 説明が終わりましたので質疑を許します。質疑はありませんか。 
○ 市場委員 
 定額給付金の支給条例みたいなのはいらないんですかね。ただ、国からきた金をそのまま流

せるんですかね。ちょっとそのへんを説明してください。 
○ 定額給付金対策室長 
 今、条例が必要ないかというようなことですけど、条例は必要がないということで国の方で

言っております。市町村の要綱等で対応をするようにということでございます。 
○ 委員長 
 他に質疑はありませんか。 
（ 質疑なし ） 
 質疑を終結いたします。次に、議案の付託委員会について事務局に説明させます。 
○ 議会事務局次長 

議案の付託委員会についてご説明いたします。議案書をお願いいたします。議案第６４号は、

総務委員会に、６５号及び６６号は、厚生文教委員会に、それぞれ付託していただいてはと考

えております。 
また報告第９号につきましては、本会議最終日に報告、質疑としていただいてはと考えてお

ります。 
以上、ご審議方、よろしくお願いいたします。 

○ 委員長 
 説明が終わりましたので質疑を許します。質疑はありませんか。 
（ 質疑なし ） 
 質疑を終結いたします。おはかりいたします。議案の付託委員会については、事務局説明の

とおりとすることに、ご異議ありませんか。 
（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、議案の付託委員会については、そのように決定いたしまし

た。会議予定について事務局に説明させます。 
○ 議会事務局次長 
 お手元に配付しております「平成２１年第１回 飯塚市議会定例会会期日程（案）」をご覧く

ださい。 
 会議予定でございますが、先ほどお諮りしました議案３件及び報告事項１件を追加して記載

をいたしております。内容の説明は省略させていただきます。ご審議方よろしくお願いいたし

ます。 
○ 委員長 
 説明が終わりましたので質疑を許します。質疑はありませんか。 
（ 質疑なし ） 
 質疑を終結いたします。おはかりいたします。会議予定については、事務局説明のとおりと
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することにご異議ありませんか。 
（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、会議予定についてはそのように決定しました。 
次に、その他でございますが、次回の議会運営委員会は、３月９日の本会議終了後に開催し

たいと思いますので、よろしくお願いいたします。 
おはかりいたします。「議会の運営について」、「議長の諮問について」及び「議会の会議規則、

委員会に関する条例等について」以上３件については、継続審査とすることにご異議ありませ

んか。 
（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、本件３件は継続審査とすることに決定いたしました。 
これをもちまして議会運営委員会を閉会いたします。 


